КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 6.   «ДРОБНЫЕ  ВЫРАЖЕНИЯ».

	В а р и а н т  1.                                        К – 6.

1. Найдите  значение  выражения:
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2.   Решите  уравнение:   
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3. Вспахали 
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6

 поля,  что составило 210 га.  Какова  площадь  всего  поля?

4. Заасфальтировали  35%  дороги,  после  чего  осталось  заасфальтировать  еще  13 км.  Какова  длина  всей  дороги?

5. 0,9  от  20%  числа  р  равны  5,49.  Найдите  число  р.


	В а р и а н т  2.                                          К – 6.

1. Найдите  значение  выражения:
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2. Решите  уравнение:   
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3. Заасфальтировали  
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  дороги,  что  составило  45 км.  Какова  длина  всей  дороги?

4. Вспахали  45%  поля,  после  чего  осталось  вспахать  еще  165 га.  Какова  площадь  всего  поля?

5. 0,7  от  
[image: image7.wmf]%
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 числа  d  равны  2,94.  Найдите  число  d.
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